

行政院蕭院長視察農委會 期勉同仁持續推動農業施政

/ 農委會

行政院蕭院長4月13日在秘書長謝深山、主計長韋端及新聞局長趙怡等人陪同下，前往農委會巡視。並向農委會同仁辭行。蕭院長指出，政府雖因選舉結果必須進行政權移轉，但國家發展與政務推動是不能中斷的，院長特別對於農業各部門同仁在工作崗位上的貢獻表達敬佩之意，並期勉各同仁在這段期間繼續努力，以展效率、負責、積極、主動的行動內閣的一貫作風。

農委會主委林享能在向蕭院長簡報時說，特別感謝院長在過去2年8個月任職期間對農業部門的鼎力支持，促使農委會能順利推展各項施政，如召開第四次全國農業會議，建構農業新藍圖；完成WTO入會農業諮商，推動因應對策；調整農業行政組織，成立「動植物防疫檢疫局」及「漁業署」；修正農業發展條例，調整農地政策；制定「動物保護法」，建立全民保護動物觀念；在921地震發生後，全體同仁亦發揮團隊精神，完成大部分之搶修工作，並積極

進行重建計畫。

蕭院長在聽取報告後，對農委會推動之農業施政成果給予高度肯定，同時，對於當前應立即推動的工作也提出期勉。蕭院長認為，農委會應：儘速完成「農業發展條例」相關子法之訂定，以建構完整法規體系。對於社會大眾所關心的農地買賣、新建農舍等問題，亦應妥適處理。與農業發展基金之應用，也應審慎規劃，明確訂定項目，跳脫傳統思維，展現新世紀農業施政重點。

在WTO因應措施方面，應加速各項農業結構調整工作，針對各產業不同特質，研擬具體因應方案，落實執行，務期使農民損害減至最少。

推動治山防災工作方面，蕭院長表示，土石流災害一定要找出根本問題所在，防止山坡地的超限利用，多鼓勵造林，治山防災不能頭痛醫頭，腳痛醫腳，應推動整體之整治復建計畫，才能確實解決問題。

226

百年老店展新意

農會CIS種子人員墾丁大誓師

/ 農委會

全國各級農會C I S種子人員工作大會，於4月18日至19日假墾丁福華飯店舉行，300餘位農會精英進行了2天1夜的腦力激盪，展現農會人再造及革新的決心，提昇農會形象。

行政院農業委員會表示，站在農會的事業主管機關立場，該會對於農會輔導一向不遺餘力，早自民國83年開始即輔導農會導入企業識別體系(Corporate Identity System,CIS)，至今已有112家農會順利通過授權，導入此一制度，顯示農會對於C I S的需要及認同，也顯示

農會求新求變、提昇形象的共識。在本年度種子人員工作大會中，與會人員均展現農會成長、轉型、茁壯，及開創農會新紀元的精神，今年度活動以農會策略聯盟為主軸，強調全體農會是生命共同體，積極強化橫向串連及縱向溝通，將農會的豐富內涵及優質文化，透過系統性整合，呈現在社會大眾面前。

農會是一個百年老店，現在要重新出發，在大家的協助支持下，相信農會將與21世紀的台灣邁向更美好的未來。



三光牌
防蟲網

(專利字號：114948)

掛耳式遮光網

挂耳與網身為緊密織成，一體成形。免除傳統遮光網架設時再加工附著之處理方式，省工、省錢。

懸掛式遮光網

搭設不受地形或崎零地影響，張掛容易，使用方便。

隨風擺動，風阻小，不怕颱風侵襲。

能源節省布

具有遮光及防水一體兩用的效果，省去溫室內舊有使用PE薄膜及遮光網的麻煩。

可縮小空間範圍，節省控制溫度的能源浪費。

煥坤企業股份有限公司

地址：彰化縣福興鄉西勢村員鹿路二段155號
TEL：(04) 777-3878 (總機) FAX：(04) 778-9778